SIMULARE EXAMEN ADMITERE

1. (7p) S serezolve ecyia
logy (x+1) = Iog4(x2 —-X+4).

a)x=2 b) x=1 c) x=0 d) x>1 e) x<1 fy xO @ 2]

2.(10p) Se considarnumerele complexy, Z,, z3 care indeplinesc conilie |z| =|z,|=|z5| =1 i

71 +27p+23=1. S se calculezé&s = 212015+ 2%015+ z§015.

a) S=2015 b) S=0 c) S=3 d) S=1 e) S=2014 fy S=-3
3 0 -5

3.(8p) FiematriceaA=| 0 1 4 |.Sase determinea,b,cDRastfelTncétABzaA2+bA+cl3.
-1 0 2

a)a,b,co b)a=6,b=-6,c=1 c)a=-6,b=6,c=-1

da=1,b=6c=-6 e)a=-6,b=1,c=6 fla=6,b=6,c=1

4.(7p) Sise determine miiinea valorilor luim[ R astfel incat sistemul
X+my+ m?z=0
m?x + y+mz=0
m?x + my+z=0

sa admit si soluii diferite de soltia banad.

a) R\{+1} b){_lizh/g,il} {1
~1+i4/3
d) {1 &) R\{-3 f { : }
5.(9p) FieG= (1, +») care are o structiide grup fgi de operda “ * " definita prin
Xk y=szyz ~x2-y2+2
pentru oriceX, y1G . S se determinea, b1 R astfel incat funga
f:(0+0) -G, f(x)=+ax+b
sa fie un izomorfism de la grupl(l(0,+00), [)] la grupul (G, E)
a)a=0b=2 b)a=1b0{12} c)a=0,b=1
d) a=0,b0{1,2} e)a=lb=2 fla=b=1
6. (7p) ise calculeze 1 + 1 .
sinl5° co<l5’
1 J2 J6
a) 2¢/2 b) 243 c) 246 d) — e) — —
) ) ) ) 73 ) 2 f) 2



7.(9p) Se dau punctel&(23)si B(12). Fie C(a,b) un punct de pe dreap2x+y—-2=0 astfel incat
triunghiul ABC este isoscel cu bazdB si d =b—a. Atunci:

a)d=8 b)yd=4 c)d=-7 d)d=0 e)d=-4 f)d=6

8.(8p) Se consider f :R—{Z} - R,

2
f(x):LaX’Lb’ abOR.
X=2

Si se determine valorile parametrilor reaib astfel incaty = x+2 s fie asimptoi oblica citre o la
graficul fungiei f .

a)a=0b=-2 bya=1b=0 c)a=0,bOR
da=0b=3 e)a=-2,b0OR f) nu exisi

9.(10p) Fie f:R > R,
X

f(X) = ——,
Vx%-x+a

unde allR. S se determine mtimea valorilor parametrulua astfel incat funga si admiéi un extrem cu

243
valoarea——.
3

a){%} b){0,3} o) {1 D &){-2) N {_ % }

10. (8 p) Se considér f :(0,+) - R, f(x)= JxInx. Si se determine punctele de pe graficul figicf
in care tangenta la grafic este patatel axaOXx .

a) A(1,0) b) A(e,1) ) A(e?,-2)
d) A(e'2 ,-2e'1) e) A(L, -2e'1) f) nu exisi astfel de puncte

11. (8 p) Sise calculeze

J-;dx, x>0.
Ve -1
a)—arcsine *+C, COR b) arcsine* +C, COR c) —arcsie® +C, COR
d) —arcsine* +C, COR e) arcsie™?* +C, COR f) 2arcsine® +C, COR

12.(9p) S se calculeze integrala
wl3

J' sinx @ 3Xdx.
0

1 —n(l 27r) 1 -7
a)—e -3J3+e b) —e c)0
)1C 3\/_ )1C )

d) %e_” (—1—3\/§ + 2e”) e) %e‘”(l—wﬁ 2e”) f) 1—10e‘” (—1—3\/§+ 2e”)



